
59 %

56 %

55 %

54 %

52 %

52 %

50 %

50 %

49 %

52 %

Kundenpräferenz

Sicherheit des Reisenden

Gesellschaftliche Akzeptanz von Reisen

Covid-19 bedingte Reisebeschränkungen

Präferenz von Mitarbeitenden

Aufwand für Reiseplanung & -abwicklung

Sachliche Rechtfertigung des Reiseanlasses

Ökologische Nachhaltigkeitsaspekte

Reisekosten

New-Work-Themen

Der Einfluss folgender Faktoren auf das Reiseverhalten in unserem Unternehmen 
wird in den nächsten 12 Monaten (deutlich) zunehmen:

AirPlus International. Umfrage unter 148 Topmanagern aus Deutschland, Österreich und Schweiz.



Geschäftszwecke DE

Vertrauens- & Beziehungsaufbau

Besprechung streng vertraulicher Themen

Networking & Socializing

Verhandlungen & Überzeugungsarbeit

Strategische interne Meetings

Kundenakquise & -bindung

Schulungen & Fortbildungen

Zusammenarbeit in Projektteams

Sicherstellung einheitlicher Praktiken

Branchentreffen

Wissensaustausch

Meetings mit emotionalen Botschaften

2023
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AirPlus International. Umfrage unter 148 Topmanagern aus Deutschland, Österreich und Schweiz.

Welche Geschäftszwecke erfordern Ihrer Meinung nach eine persönliche Begegnung?
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